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- CrnoykeHHe U BLIYHUTAHHE
4ycesI ¢ PAa3HBIMH 3HAKAMU
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buxmerora H.A.,

yuuteiab MareMaruku MbOY
«COII Ne97 » |
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*: IIpoBepka HoMalIHero 3aJaHus

4+

s Bomonmsst Ne 1109 (a-n) raom Cownst 3anmcar
peIICHuE:

a) 26 — (-5) = 28 +5=31

6) -4 + (-18)= 22+18)=-22

B) 14 — (-18)= M+ + 18 =32
. 1)47-81=-(8A4-47)=-34
N A)-33+96=-19%6-33)=63
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Ne1110
(a+b)—c
ecima=206,b =-14,c=2,1, 10
(26+(-14)-21=12-2,1=-0,9.
ecima=b =-24,c=-3,9, 10
(24 +(-24)—-(-3,9)=48+39=-0,9

[1lpaBa nu myapas Cosa?
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Ne 1111
naptep -? B 1,5 pasa 6ornbLue
bankoH - ? coctasuno 0,4 — :I
benbatax - ? <« }

70

onneTtoB

[lycTb X (bunetoB) Kynunu Ha 6ankoH, Torga 0,4x (bunetos ) ObIIO
KynneHo B 6enbatax, a 1,5(x+0,4x) kynunn B naptep. Bcero 70 6uneTtos.
CocTaBngem 1 peliaemMm ypaBHEHME:
1,5(x+0,4x) + x + 0,4x =70
QQ“ 1,5% + 0,6x + X + 0,4x = 70
\ 1 3,5x =70
k“’ 7 x=70:3,5
' x = 20 (bunetoB KynneHo Ha 6ankoH)
q’J 20 - 0,4 = 8 (buneToB B benbaTax)

70 — (20 + 8) = 42 (buneTta KynneHo B napTep
OTtBeT: 20 bunetos, 8 bunetoB u 42 bunerta
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* YeM 3aHUMAINUCH 2
10+3 =13
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AB=?

10+ 3 <

o Yewm OyzeM 3aHUMAThLCS 2



«Ecmv 6 Mmamemamuke
Heumo, Bbl3bl8aloulee

yen08edecKUull 80CmMope»
Penukc Xaycaopd

: OI[HH-_HB__-'_;___

TOIIOJIOT'H



Berauciaure:
1 Bapuanr 2 BapHUaHT




1 BapmaHT IIpoBepka 2 BapuaHT

1 13 1 14
2 -13 2 -14
3 S5 3 2
4 5 4 2
5 13 5 14
6 13 6 14
7 -5 7 -2
8 -5 8 -2
9 -5 9 -2
10 13 10 14




IIpoBepka

1 BapunaHT
11 13
12 5
13 13
14 5
15 -5
16 -13
17 13
18 5
19 5
20 13

2 BapuaHT
11 14
12 -2
13 -14
14 -2
15 -2
16 -14
17 14
18 2
19 2
20 14
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- *: IloBTOpsieM nNpaBuJIo

| YT1005LI CJI0KUTH 1BA
OTpHIIATEIbHBIX YHCJIA,

&Hazm:

* Haumu u cnosccumv mooyn
_ IMUX 4uUces a

.o [Jlepeo nonyueHHbIM UUCAOM
HOCMABUMb 3HAK CMUHYCDa




4 +1552 lloBTOpsieM npaBu.io
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I CJIOKUTDH JIBA YHUCJIA C 5+3
pa3HLIMH 3HAKAMU, HAJO0:

_5' ® Haiumu mooynu smux uucess |=5 |3|=3

T.K. 5>3,
T05-3=2

® U3 00161120 MOOYIA C/IAACMBIX 6bIUECHLD
b MEHbLUIUIL

® [lepeo nonyuennvim  pe3ynomamom
aeumb 3HAK MO20 C1acaemoz0y MoO0yib
KOmopozo 00/1buies

T.K |-51 > 13l,
TO-5+3=-2




a+15=19 IloBTOpsiEeM NIPABUJIO

P
"YT100BI U3 JAHHOIO

. YHCJIA BBIYECTh | 32 — 50
SApyroe, HaxO: ; |

blYMTaeMoe,
MY NPOTMBOMOJIOXKHOE

e  Haumu uucno,

- npomueonolosiCcHoe
k-~ 6bLHUMAEMOMY =

. -90)=-(50-32)= -18
. K ymenvuaemomy
\apubasums Mo HUCi0-




PemraeM 13 yuycOHHKA

Ne1089
Ne1091 (3 cTos16uK)



. BCcTanu,
A8 | OpyxHO pyKu BBEpX
I NMOQHANM,

B ctopoHbl, Bnepej,
Ha NoscC,
[loBepHYyNucob
BMpaBo, BNeBO

Tuxo cenu,
BHOBb 3a Aeno.
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I[TPOBJIEMA.
Kak HaliTy JIMHY OTpe3Ka?




3aBEpIINTh YTBEPKICHUE

Umoowsl naumu onuny ompeska
HA KOOPOUHAMHOU NPAMOU HAOO

M3 KOOPAWHATHI IIPABOTO KOHIIA
BbIYECTh KOOPAWHATY €ro JICBOTO
KOHI[Aa
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# Haungure pacCTossHUE MEXKAY TOYKAMM Ha
KOOPJIMHATHOM IIPSIMOM:

s 2) A(-2,8) u B(3,7);
0) M(-4,3) u N(-2,9);
8) P(5,8) u 0(12,1)

Pemmenues
A a)3,7-(-2,8)=37+28=6,5
6)—29—(-43)=-29+43=14

5“9:1.(;"\\._ , B) 12,1 - 5!8 = 6’3
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4+15=17

* Pabora Hax 3agaueu
Ne 1107 (

* 1 9WMK -2 KL, B 12 pa3a 6onbLlue
7
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| Peuuts ypaBHEHUA:
Q 1) Ix + 1] =2;

2) |[x-2]=35;

3) |2x + 3| = 1;
4) B3x-5| = 2.




& Jlomawnee 3a0anue

l )/ =[IOBTOPHTH IIpaBHUIIa}
=peinth Ne 1109 (e - k)
| Ne 1097 (r - ¢),

Ne1116
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